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ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MAIQUINIQUE, ESTADO DA BAHIA, aos seis dias do mês de 
novembro de dois mil e 2023, às 19:00 horas, realizou-se na sede da Câmara 
Municipal de Maiquinique, Estado da Bahia, vigésima segunda sessão ordinária, 
sob a Presidência do edil Lourisvaldo Rodrigues de Souza, presentes os edis: 
Carmélia Ferreira Ramos, Roberto Mares dos Santos, Silvani Oliveira Santana 
Teixeira, Edimar Alves da Silva, Suely Nascimento Lima, Lwanderson Ezequiel 
dos Santos Brito, Juliano Silveira Santos da Luz, Danilo Freitas Mendonça a 
seguir o senhor presidente declara aberta a sessão, convida o edil Edimar Alves 
para fazer a oração. A seguir o senhor presidente autoriza o secretário a 
proceder com a leitura do expediente, que constou da leitura dos seguintes 
documentos: Relatório Final da CEI (Comissão Especial de Inquérito) nº 
001/2023, referente denúncia oferecida a esta Câmara Municipal em 14/04/2023. 
A seguir passamos para a ordem do dia, que constou da discussão sobre o 
relatório da CEI o edil, Roberto Mares, e em sequência dos edis, Lwanderson 
Ezequiel, Edimar Alves, Juliano Silveira e Danilo Mendonça, após o debate 
levanto durante a discussão sobre a forma de como proceder a votação secreta 
ou aberta, o senhor presidente colocou em votação, sendo 4 votos favoráveis 
pelo voto secreto, os Edis, Silvani Oliveira Santana Teixeira, Carmélia Ferreira 
Ramos, Suely Nascimento Lima, Lwanderson Ezequiel dos Santos Brito e 
Juliano Silveira Santos da Luz, e sendo 3 votos favoráveis pelo voto aberto, os 
Edis, Roberto Mares dos Santos, Edimar Alves da Silva e Danilo Freitas 
Mendonça. O senhor presidente chama dois edis Danilo Freitas Mendonça e 
Juliano Silveira Santos da Luz, para conferir a urna e lacra-la para votação. Em 
seguida o senhor presidente distribui oito cédulas para serem rubricadas por 
todos os edis e conferidas que estão sem marcação. Na sequencia o senhor 
presidente chama por ordem um a um a depositar o seu voto na urna lacrada, 
após todos depositarem os seus votos secretos, o senhor presidente chama os 
edis, Lwanderson Ezequiel dos Santos Brito e Edimar Alves da Silva, para 
conferirem e apurarem a votação, após apurada a votação, sendo REPROVADO 
por 4 votos contrários e 3 votos a favor o relatório final da CEI 001/2023, neste 
momento o senhor presidente concede a palavra ao vereador Lwanderson 
Ezequiel dos Santos Brito, que saúda a todos e inicia a sua fala parabenizando 
os colegas edis por ter rejeitado o parecer final da CEI, e que hoje aquela casa 
legislativa fez justiça e justiça com seriedade, logo após agradece e encerra, em 
seguida o senhor presidente concede a palavra ao vereador Edimar Alves da 
Silva, que saúda a todos, e fala a sua insatisfação com os colegas por ter 
rejeitado o relatório da CEI, e que já sabe quem foi a vereadora que traiu a 
própria comissão especial de investigação e transborda a sua tristeza, e a 
presenta a insatisfação e má gestão na manutenção das estradas vicinais, estão 
acabadas, logo após agradece e encerra, em seguida o senhor presidente 
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concede a palavra ao vereador Juliano Silveira Santos da Luz, que saúda a 
todos, e parabeniza a todos pela vitória ao rejeitar o relatório final da CEI, que o 
mesmo sabe que essa CEI era um golpe armado contra a democracia e os 
direitos legítimos da prefeita eleita pelo povo, que no mais só tem mesmo que 
externar a sua satisfação e alegria, logo após agradece e encerra, em seguida o 
senhor presidente concede a palavra ao vereador Danilo Freitas Mendonça, que 
saúda a todos, e começa a sua fala dizendo que a traição vem de dentro da 
própria casa, que o mesmo não esperava que o povo seria traído nessa CEI, 
pois os elementos que levava para a autoria dos fatos eram contundente, e 
parabeniza o vereador Roberto Mares pelo relatório muito bem fundamento e 
comprovado, mas infelizmente o sistema venceu, e espera que a prefeita procura 
a olhar mais para o Distrito de Pouso Alegre que está esquecida por essa gestão, 
o posto de saúde sem medicamentos e atendimentos médicos a meses, logo 
após agradece e encerra, neste momento o senhor presidente não tem mais 
nada a tratar agradece a presença de todos os ouvintes da rádio, e espectadores 
do facebook, por fim deu por encerrada a sessão, mandando lavrar a presente 
ata, que será assinada por mim Tiago Santana Brito, escrivão, que a escrevi e 
subscrevi e por todos os presentes a sessão. Sala das sessões da câmara 
municipal, 06 de novembro de 2023_________________________escrivão. 
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